

"Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери

Регион Республика Адыгея (Адыгея)
Телефон (988) 474-04-71

ИНН 0103007745

ОГРН 1030100000567

ОКПО 16239677

ОКАТО 79215825001

Расшифровка ОКАТО

(87770) 9-54-81

Факс

Сведения о видах экономической деятельн	ОСТИ

Код Ок	КВЭД Тип	Наименование вида деятельности
	<mark>91</mark> Групп	а Деятельность общественных объединений
91	.31 Осно	ной Деятельность религиозных организаций

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери в ЕГРЮЛ были произведены 04.04.2003. Компания "Знамение" пос. Майский Кошехабльского района Республики Адыгея Майкопской и Адыгейской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), Местная религиозная организация православный Приход храма иконы Божией Матери зарегистрирована по адресу 385000, Республика Адыгея (Адыгея), Кошехабльский район, п Майский, ул Заводская, д 6 и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0103007745, ОГРН 1030100000567, ОКПО 16239677.